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2. Magyarország elítéli a terroristákat, mindig és minden esetben elítéli a civil lakosság ellen
véghezvitt  fegyveres  erőszakot, és  az  áldozatok  oldalán  áll.  A terrorizmus  áldozatainak
joguk van megvédeni magukat, és megtenni az ahhoz szükséges lépéseket, hogy a támadás
ne ismétlődhessen meg. Magyarország elismeri Izrael jogát az önvédelemre[. Ugyanakkor
el kell kerülni, hogy a terroristák elleni háború államok közötti háborúvá váljon. Az
Izrael és], amiképpen elismeri minden állam jogát területi szuverenitása és állampolgárai
védelmére, az  [arab országok közötti viszony rendezésében történelmi áttörést jelentő
Ábrahám-megállapodásokra  épülő  békefolyamatot  fenn  kell  tartani]állami  létét
fenyegető támadások elhárítására.

3. Az Országgyűlés, az ENSZ főtitkárának, az Európai Bizottság elnökének és több európai
vezetőnek  a  felhívásával  összhangban, felhívja  a  figyelmet  arra,  hogy  [az  Európába
ellenőrzés nélkül, nagy számban beengedett tömegek, akik között ott vannak]Izraelnek
katonai műveletei során tekintettel kell lennie a nemzetközi humanitárius jogra, valamint a
[terror  hívei,  a  Hamász]hadviselés  nemzetközi  jogi  szabályaira, és  [más
terrorszervezetek megbízottjai is, közvetlen és súlyos kockázatot jelentenek]törekednie
kell  a  gázai  civil  lakosság  védelmére.  Az  Izrael  és az  [európai  polgárok,  illetve  a
kontinens  biztonságára.  Ez  a  felelőtlen  és  elhibázott  migrációs  politika  egyenes
következménye]arab  országok  közötti  viszony  rendezésében  történelmi  áttörést  jelentő
Ábrahám-megállapodásokra épülő békefolyamatot fenn kell tartani.

4.  Az Országgyűlés felhívja a figyelmet arra,  hogy az Európára irányuló,  súlyos,  főként
gazdasági  gyökerű  migrációs  nyomásra  nem  a  leegyszerűsítő,  gyűlöletkeltő,  fals

1 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó,
részelemeiben  egymástól  elválaszthatatlan)  módosítás  tüntethető  fel.  Az  egy  módosító  javaslatban  benyújtott
módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők. 



magyarázatokon alapuló migránsellenesség jelent megoldást, hanem a kérdés szakszerű, a
biztonsági  szempontokat  maradéktalanul  érvényesítő,  a  vonatkozó  nemzetközi
egyezményeket tiszteletben tartó, közös európai keretekben megállapodott és végrehajtott 
kezelése.

5.  Az Európai  Unió  Tanácsa korábban közös  álláspontot  fogadott  el  a  terrort  támogató,
terrorcselekményekben részt vevő szervezetekről, melyet Magyarország irányadónak tekint. 

[4. Az  Európai  Unió  Tanácsa  korábban  közös  álláspontot  fogadott  el  a  terrort
támogató,  terrorcselekményekben  részt  vevő  szervezetekről,  melyet  Magyarország
irányadónak  tekint.  Hazánk  mindig  is  küzdött  a  terrorizmus  ellen,  és  már  akkor
terroristaként kezelte ezen szervezetek tagjait, amikor nem engedte be őket az ország
területére. Hazánk fizikai és jogi határzárral védi határait az illegális bevándorlással
szemben, ezzel távol tartja a migrációval együtt járó terrorista veszélyt, és garantálja a
magyar állampolgárok biztonságát. Elvárjuk, hogy ezt az álláspontot az Európai Unió
minden eszközzel támogassa!]

Indokolás 

A politikai nyilatkozat szövege az előterjesztő akaratának kinyilvánítása, annak szükségességét és
indokát a nyilatkozat szövege támasztja alá.
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